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艾默生网络能源有限公司 2023-24年招聘
193人高频考题难、易错点模拟试题附带答

案完整题库【完整版】

第 I部分 单选题（100题）

1.[单选题]______对于断壁残垣相当于水光潋滟晴方好对于______。

()

A: 众鸟高飞尽艳阳高照

B: 山河破碎风飘絮湖光山色

C: 日照香炉生紫烟波涛汹涌

D: 大漠孤烟直山清水秀

答案：B

2.[单选题]酝酿效应是指当一个人长时间致力于解决某一个问题而百

思不得其解时,如果他暂时停下来去做别的事情,一段时间之后,他可能

会忽然想到解决的办法。下列属于酝酿效应的一项是()。

A: 晓峰写毕业论文遇到困难,几天后他参加学术会议时得到很多相关

信息,并且理清了思路

B: 某研究人员申请一项迟迟没有得到有关部门批复,他转而研究别的

课题,几个月后该项目得到批准

C: 某修理人员在修理电视时查阅了大量线路图,终于修好了电视

D: 小王找某份文件一时没有找到,过了两个小时他发现了那份文件

答案：A
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3.[单选题]知识营销是通过有效的知识传播方法和途径,将企业所拥有

的对用户有价值的知识(包括产品知识、专业研究成果、经营理念、管

理思想以及优秀的企业文化等)传递给潜在用户,并逐渐形成对企业品

牌和产品的认知,为将潜在用户最终转化为用户的过程和各种营销行为

。下列行为属于知识营销的是()。

A: 小张建立一个论坛,经常和朋友们一起探讨有关健康饮食的问题

B: 某农业大学组织教授到基层社区开展食品卫生安全知识讲座

C: 某医疗器械公司组织退休老人学习班,免费讲解养生保健知识

D: 某知名企业匿名为红十字会捐款 500万

答案：C

4.[单选题]越来越多的年轻观众对京剧缺乏了解,不懂得欣赏京剧的美

;还有一部分人对舶来品______,认为都比国内的好,对于自己国家的传

统艺术,却认为是老土的、过时的东西,而______。依次填入划横线部

分最恰当的一项是()。

A: 刮目相看嗤之以鼻

B: 一见钟情充耳不闻

C: 青眼有加不足挂齿

D: 另眼相看不屑一顾

答案：D

5.[单选题]______对于感时花溅泪相当于高兴对于______。()

A: 多情化作春泥更护花

B: 憔悴人比黄花瘦

C: 伤心含情杏花喜

D: 哀伤一日看尽长安花

答案：C
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6.[单选题]交警:违章:罚单()

A: 小偷:违法:拘留
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B: 裁判:违规:黄牌

C: 客户:违约:违约金

D: 士兵:违令:降级

答案：B

7.[单选题]萎靡不振对于______相当于______对于食物。()

A: 活力:丰衣足食

B: 动力:饥肠辘辘

C: 精力:饥寒交迫

D: 毅力:饥不择食

答案：B

8.[单选题]脑科学的研究表明,在人脑的发育中存在“关键期”,即人

在发展过程中,某一方面在某一阶段发展得最快,比如:3岁以前是动作

发展的“关键期”,1~3岁是语言发展的“关键期”,4岁左右是感知图

形的“关键期”。在这一时期,脑在结构和功能上都具有很强的适应和

重组的能力,易于受到环境的影响。关键期内适宜的刺激和经验是运动

、感觉、语言及其他脑功能正常发展的重要前提。下列利用了“关键

期”理论的是()。

A: 先天失聪的聋儿在 2岁时接受语言康复训练,最终学会了说话

B: 某体操冠军在 3岁时就已经被认为具有体操天赋

C: 狼孩 10岁时回归社会,学会了简单的语言

D: 母亲在怀孕期间给腹中的胎儿听音乐

答案：A

9.[单选题]______对于篮球相当于摔跤对于______。()

A: 象棋——滑冰

B: 藤球——游泳
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C: 排球——举重

D: 足球——击剑

答案：D

10.[单选题]①尽管饮食习惯不良、不爱活动等因素会增加儿童肥胖的

风险②但对双胞胎进行的研究以及其他基于家庭进行的研究表明,儿童

期肥胖可能有基因方面的原因③作为影响现代社会的主要公共卫生问

题之一,肥胖日益引起公众关注④但对导致普通儿童肥胖的基因原因知

之甚少⑤科学家此前发现过与成人肥胖及儿童极端肥胖有关的基因变

异⑥曾有研究表明,肥胖青少年成年后的死亡率高于他人将以上 6个句

子重新排列,语序正确的是()。

A: ⑥③②⑤①④

B: ⑥②⑤③①④

C: ③⑥①②⑤④

D: ③①④⑥②⑤

答案：C

11.[单选题]对于希望健身的人士来说,多种体育锻炼交替进行比单一

项目的锻炼效果好。单一项目的锻炼使人的少数肌肉发达,而多种体育

锻炼交替进行可以全面发展人体的肌肉群,后者比前者消耗更多的卡路

里。以下哪项陈述如果为真,则最有力地加强了上述论证?()

A: 那些大病初愈的人不适宜进行紧张的单一体育锻炼

B: 通过运动训练来健身是最有效的

C: 全面发展人体的肌肉群比促进少数肌肉发达困难得多

D: 在健康人中,健康的增进与卡路里的消耗成正比

答案：D
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12.[单选题]规定汽车必须装安全带的制度是为了减少车祸伤亡,但在

安全带保护下,司机将车开得更快,事故反而增加了。司机有安全带保

护,自身伤亡减少了,而路人伤亡增加了。这一事实表明()。

A: 安全带制度必须与严格限速的制度同时出台

B: 对实施效果考虑不周的制度往往事与愿违

C: 制度在产生合意结果的同时也会产生不合意的结果

D: 汽车装安全带是通过牺牲路人利益来保护司机的措施

答案：B

13.[单选题]①像慈母拍着将睡未睡的婴儿似的,它轻轻地拍着石岸;②

水里小小的鱼儿,还有顽健的小虾儿,在眼前游来游去;③盈盈的湖水一

直荡漾到脚边,却又缓缓地退回去了。将以上三句话填在“四周的景色

秀丽异常”一句的后面,语序最恰当的一组是()。

A: ③②①

B: ①③②

C: ③①②

D: ①②③

答案：C

14.[单选题]微软前技术总监纳森·梅尔沃德 2001年组建“智力风险

”公司,雇用一群最聪明的人______生产技术专利,迄今已申请了价值

8000万美元的专利。这证明“想法”并不______,到处都是,我们以为

发明所必须具备的天才、专心、灵感和机缘巧合并不是______的。依

次填入划横线部分最恰当的一项是()。

A: 合作遥远遥不可及

B: 集体虚幻千载难逢

C: 批量稀罕必不可少

D: 专门离奇不可替代
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答案：C

15.[单选题]有形磨损和无形磨损是描述机器设备价值下降的概念。人

才作为一种资源,也面临着有形磨损和无形磨损。人才的有形磨损是指

随着年龄和工作时间的增长,同人才的身体和心理状况有关的体力、进

取性和合作性等因素水平的下降。人才的无形磨损是指由于人才的观

念、知识、方法的相对落后造成人才使用价值的下降。根据上述定义,

下列属于人才无形磨损的是()。

A: 45岁的王组长常觉得体力不支,发出“心有余而力不足”的感慨

B: 科室的陈力对新引进的遥感设备不感兴趣,也不积极学习

C: 在同一个岗位做了 20年,刘主任有时觉得烦躁、意志减退

D: 大学毕业生赵刚工作方法简单,经常受到同事的批评

答案：B

16.[单选题]大气污染指因人类的生产生活使某种物质进入大气从而导

致其特性改变,使人们的生活、身体健康以及生态环境直接或间接遭受

危害的现象。主要污染物有烟尘、粉尘、硫氧化物、二氧化碳、碳氢

化物、放射性污染等。下列所述属于大气污染的是()。

A: 淮河水质从新中国成立前至今,越来越差

B: 兰州市上空布满了驱之不去的“阴云”,那是市郊工厂的废气

C: 汽车轰鸣声弄得老王整夜没有睡好觉

D: 韩庄农户有几十辆农用大卡车废弃在麦田里,影响了春耕时间

答案：B
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17.[单选题]从蜻蜓低飞预测天气,到蟾蜍搬家预测地震,中国古代民间

积累了不少的经验。这些经验经过一代代人口口相传,时至今日,在民

间——也包括今天的网络上来看,依旧有不低的信任度。而现代地震研

究,强调的则是数据和概率。在古代对于某一地区的准确预报,放在今

天信息汇集和横向对比、统计来看,则不再有普遍适用的意义。对于中

同古代民间积累的地震预报的经验,作者认为它()。

A: 具有偶然性,不能作为地震预报的依据

B: 与重视数据和概率的现代地震研究背道而驰,不可信

C: 可以在现代地震研究中得到有效利用

D: 是在老百姓中传承多年的民间智慧的结晶,具有相当的可信度

答案：A

18.[单选题]对下列典型例证与定义的关系判断不正确的是()。①语言

简明:指以尽可能少的语言符号表达必要的信息,表达简洁、明白,消除

歧义,并取得最佳效果。②语言连贯:指语言表达注意句与句的排列组

合,注意上下句的联系,衔接与呼应,做到话题统一,句序合理,呼应自然

。③语言得体:指掌握语言使用的分寸,语言运用能切合各种语境,符合

说话目的、场合,表达方式自然得当。典型例证:(1)小倩告诉我说,等

她把那张参加比赛的水粉画“磨蹭”完了,我们就可以一起去青岛旅游

了。(2)“世界屋脊”上晶莹的湖泊,冰峰、雪岭,数不清的珍奇异兽,

以其特殊的魅力,吸引着越来越多的游客。千里风雪的青藏公路,正成

为令人神往的旅游热线。(3)深夜,听到您抑制自己的咳嗽声,我能感到

,您是多么的爱我们。您戒掉烟,有一个健康的晚年,就是对我们最大的

爱。爸爸,我也爱您,我不希望过早地失去您。

A: 例证(2)(3)分别与定义①②不相符

B: 例证(3)与定义③相符

C: 例证(1)与定义①不相符

D: 例证(2)与定义②不相符
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答案：B
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19.[单选题]中性犯罪动机是指对社会不具有卑鄙、下流等道德沦丧性

质的个人犯罪动机。如因怜悯、同情亲友或因被害人的不正当行为而

感到屈辱、羞耻,以及因迷恋某物品或某种活动而导致犯罪。这类犯罪

既不同于卑鄙犯罪动机,也不同于对社会有益的行为动机。依据上述定

义,下列行为中行为人的犯罪动机属于中性犯罪动机的是()。

A: 齐某因不堪忍受父母经常吵架而对生活绝望,遂产生弑杀父母的想

法,趁父母熟睡之机杀害了父母

B: 犯罪嫌疑人龚某持刀抢劫一辆“黑车”后自首,而其犯罪动机令人

瞠目结舌,竟是想进监狱戒掉赌瘾

C: 宋某因女友与自己分手,另结新欢,而砍伤女友

D: 张某因迷恋女性内衣,偷偷潜入内衣店,盗走价值 5000元的名牌内

衣

答案：D

20.[单选题]阿里由于地处西亚与南亚之间,______地位十分重要。生

活在这里的每一个人,都肩负着保家卫国的重任,放牧就是巡逻,他们的

存在,牵制和抵御着外来势力对这片土地的______。依次填入划横线部

分最恰当的一项是()。

A: 经济妄想

B: 军事向往

C: 战略觊觎

D: 交通垂涎

答案：C

21.[单选题]对文艺精品的判断,时间验证较之空间效应更为重要。遗

憾的是,当下某些人的创作______是:急功近利,注重眼前的实惠,难耐

寂寞,对空间效应的追求远大于对时间验证的关注,因而作品中从生活
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到艺术都______“将来时态”和“未来意识”。依次填入划横线部分

最恰当的一项是()。

A: 趋势寻求
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B: 倾向缺乏

C: 现象需要

D: 事实欠缺

答案：B

22.[单选题]艺术:豫剧:美感()

A: 走兽:熊猫:珍贵

B: 娱乐:游戏:愉悦

C: 人才:研究生:骄傲

D: 住房:复式房:归属

答案：B

23.[单选题]竹叶青:碧螺春:绿茶()

A: 聚骨扇:折叠扇:折扇

B: 琵琶:二胡:古筝

C: 皮纸:布纸:宣纸

D: 花雕酒:女儿红:黄酒

答案：D

24.[单选题]以往,境内企业进出口只能以美元或第三方货币结算,在合

同签约至合同执行完毕期间汇率的变化会使企业的实际盈亏出现波动,

现在银行推出了人民币结算业务。由于人民币是境内企业的本币,合同

计价和企业运营的主要货币相一致,境内企业在合同签订前能够切实了

解交易的成本和收入,从而防范了汇率风险。因此,使用跨境贸易人民

币结算业务的企业必定会增多。以下哪项如果为真,最能作为上述论证

的前提条件?()

A: 有了跨境贸易人民币结算业务,国内企业可以更方便地将跨境贸易

开展到世界各地
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B: 由于国内巨大的市场空间,越来越多的境外企业愿意与国内企业开

展贸易往来

C: 有了跨境贸易人民币结算业务,开展对外贸易的企业数量会越来越

多

D: 在与国内企业发展贸易时,由于人民币币值保持稳定,境外企业愿意

使用人民币作为结算货币

答案：D

25.[单选题]近来网上出现了一则有关“公务员绿色出行”的报道,即

A市教育局通过添置公务自行车,使得较近距离的公务活动不再派汽车,

从而大幅降低了公务汽车使用率。B市环保局负责人看了这则报道,认

为引进公务自行车能缩减财政开支,于是决定也采取这种做法。以下哪

项如果为真,不能构成上述决定的前提条件?()

A: B市环保局原来的公务活动主要采取汽车出行的方式

B: 自行车出行的方式结合 B城市的地理环境以及道路交通状况是可行

又可取的

C: B市环保局的办公人员规模和已有公车数量与 A市教育局相近

D: 较近距离的公务活动有自行车取代汽车不会影响办公效率

答案：C

26.[单选题]甲乙丙丁四人的车分别为白色、银色、蓝色和红色。在问

到他们各自车的颜色时,甲说:“乙的车不是白色。”乙说:“丙的车是

红色的。”丙说:“丁的车不是蓝色的。”丁说:“甲、乙、丙三人中

有一个人的车是红色的,而且只有这个人说的是实话。”如果丁说的是

实话,那么以下说法正确的是()。

A: 甲的车是白色的,乙的车是银色的

B: 丙的车是白色的,丁的车是蓝色的

C: 丁的车是银色的,甲的车是红色的
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D: 乙的车是蓝色的,丙的车是红色的

答案：B

27.[单选题]下列各句中存在歧义的一句是()。

A: 某国政府公开表示要认真执行无核政策,各国对此表示怀疑

B: 某国政府明令禁止取缔建立对冲基金

C: 从大部分黑洞来的辐射非常弱,但总的来说,辐射是可以检测得到的

D: 这一场关于宗教的争辩,虽说引得甚嚣尘上,然而却没有结出果实来

答案：B

28.[单选题]中国古代货币,是世界上起源最早的货币之一。它______,

对古代世界上国际经济交往,特别是亚洲各国货币的发展有着相当

______的影响。依次填入划横线部分最恰当的一项是()。

A: 源远流长深远

B: 亘古长青久远

C: 历史悠久深刻

D: 历史久远重大

答案：A

29.[单选题]某公司的经验充分显示出,成功的行销运作除了有赖专门

的行销部门外,还需要有优异的产品,精密的市场调研,更少不了专业的

业务部门、公关部门、擅长分析的财务部门以及物流后勤等部门的全

力配合与支持。如果行销部门独强而其他部门弱,或是行销部门与其他

部门不合,或是公司各部门无法有效地整合,都会让行销运作无法顺利

有效地进行,难以发挥应有的强大威力。这段文字主要强调的是()。

A: 注重团队合作是该公司取得成功的宝贵经验

B: 该公司各个部门的有效整合是其成功的关键

C: 行销部门只有与其他部门紧密配合才能更好地发挥作用
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D: 成功的行销运作可以给企业带来巨大的经济效益

答案：C

30.[单选题]当天下午,加尔各答的唐人街可谓______,人们扶老携幼,

喜气洋洋地来到当地著名的科学城礼堂观看______的文艺演出。当《

春节序曲》等全球华人______的乐曲响彻整个表演大厅时,整个大厅变

成了一片欢庆的海洋。依次填入划横线部分最恰当的一项是()。

A: 人头攒动五彩缤纷烂熟于心

B: 摩肩接踵妙趣横生口口相传

C: 万人空巷异彩纷呈耳熟能详

D: 倾巢而出奇观异彩耳闻则诵

答案：C

31.[单选题]涨价:滞销()

A: 企业:成本

B: 晴朗:天气

C: 土壤:灌溉

D: 暴雨:泥泞

答案：D

32.[单选题]没错,年轻时心不安分,不知天高地厚,想入非非,把远方想

象得那样好,才敢于外出漂泊。而漂泊不是旅游,肯定是要付出代价的,

品尝人生的多一些滋味,也绝不是如同冬天坐在暖烘烘的星巴克里啜饮

咖啡的一种味道。但是,也只有年轻时才有可能去漂泊。漂泊,需要勇

气,也需要年轻的身体和想象力,便收获了只有在年轻时才能够拥有的

收获,和以后你年老时的回忆。人的一生,如果真的有什么事情叫做无

愧无悔的话,在我看来,就是你的童年有游戏的欢乐,你的青春有漂泊的

经历,你的老年有难忘的回忆。本段文字意在强调()。
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A: 漂泊的青春才是无悔的青春

B: 要珍惜青春,别让年老时后悔

C: 漂泊,值得尝试

D: 人一生值得回忆的东西

答案：C

33.[单选题]海洋中珊瑚的美丽颜色来自于其体内与之共存的藻类生物

,其中虫黄藻是最重要的一类单细胞海藻。二者各取所需,相互提供食

物。全球气候变暖造成的海水升温导致虫黄藻等藻类大量死亡,进而造

成珊瑚本身死亡,引发珊瑚礁白化现象。然而研究发现,珊瑚能通过选

择耐热的其他藻类生物等途径,来应对气候变暖带来的挑战。以下哪项

如果为真,将削弱这一研究发现?()

A: 有些已白化的珊瑚礁中也发现了死去的耐热藻类生物

B: 一些虫黄藻能够比耐热的其他藻类耐受更高的海水温度

C: 有些藻类耐热性的形成需要一个长期的过程

D: 有些虫黄藻逐渐适应了海水温度的升高并存活下来

答案：A

34.[单选题]革命根据地被称之为“红色景点”,去红色景点参观叫“

红色旅游”。某地“红色景点”,原来收费卖门票时游客很多,后来开

始实行免费参观后,却变得门可罗雀。全国其他“红色景点”也出现了

类似的尴尬局面。以下哪一项如果为真,最能解释上述现象?()

A: 一些红色景点的公共设施比较落后,服务质量不高

B: 大部分游客通过旅行社的安排进行红色旅游,而旅行社的大部分盈

利来自门票提成

C: 许多游客被其他景点所吸引

D: 国家六部委号召免费开放红色景点,旨在取消价格门槛,让更多的人

接受红色教育
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答案：B

35.[单选题]显微镜:微生物()

A: 体温计:体温

B: DVD光盘:电影

C: 医生:病人

D: 雷达:飞机

答案：D

36.[单选题]一般来说,电热毯的使用寿命为 6年,如果超期使用,容易

出现漏电,发生失火事故;高压锅安全使用年限为 8年,如果超出安全使

用期,高压锅的抗压能力会明显下降,继续使用就容易发生爆炸事故。

据此,可以有四个推论:①小赵 5年前购买了高压锅,目前还在使用,如

果不立即更换,容易发生高压锅爆炸事故;②小高用高压锅煮饭时,高压

锅突然爆炸,这是由于高压锅超期使用造成的;③小孙 7年前购买了电

热毯,一天家里失火,这是由于电热毯超期使用造成的;④小李前年购买

了电热毯,今年继续使用不会出现漏电事故。以上推理中,错误的有()

A: 4个

B: 2个

C: 3个

D: 1个

答案：A

37.[单选题]“查清中国海,进军三大洋,登上南极洲”是曾经的海洋梦

想“老三样”,这个梦想也只是在本世纪初才得以______实现。但限于

当时的能力,主要做的是海洋的表面文章,对于海面之下隐藏的深海神

秘世界,则只是______。依次填入划横线部分最恰当的一项是()。

A: 部分走马观花
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B: 具体蜻蜓点水

C: 完整浅尝辄止

D: 彻底浮光掠影

答案：C

38.[单选题]导游:旅行社:行程()

A: 职员:公司:总结

B: 司机:车队:驾照

C: 教师:学校:大纲

D: 演员:剧院:表演

答案：C

39.[单选题]数字遗产或可大致分成精神和物质两个层面。仅就能够兑

换成真金白银的网络财富而言,但凡互联网较为普及的国家,目前总价

值都是天文数字。例如,调查显示,约四分之一的英国人拥有逾 200英

镑网络财产,包括付费购买的音乐、电子书、应用程序、电影和电子杂

志等。全英网络财产总价值可能超过 23亿英镑。而在更多人看来,虚

拟的精神遗产更为重要。博客和网络相册中存储的照片与视频承载着

独一无二的个人情感,将成为逝者亲友追寻回忆的重要渠道和情感寄托

。______。填入划横线部分最恰当的一句是()。

A: 网站应当完善相关服务,帮助用户处理在线“身后事”

B: 如何妥善处理个人虚拟遗产,已经成为亟待解决的现实问题

C: 网民、网站、立法机构应当正视个人虚拟遗产问题,共同探索解决

之道

D: 正如线下生活中的遗产安排一样,虚拟遗产应当由网民个人自行处

置

答案：D
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40.[单选题]拥挤效应是指种群增长过程中随着密度增加而使种群增长

速度降低的现象。如果环境条件是无限的,种群应以指数形式增长,而

实际上在有限环境中都呈逻辑斯蒂形式(先增长后下降,类似抛物线)增

长,这两者的差距被称为拥挤效应。根据上述定义,下列体现了拥挤效

应的是()。

A: 因科技发展,某区的传统制剪工厂生产量逐渐减小,区政府牵头将附

近的中小制剪厂集中起来,以实现规模经济,却不料这些厂子为了争订

单互相压价,最终导致一些厂子的倒闭

B: 某地区由于优惠政策吸引了高新技术工业企业落户,随着企业的逐

渐增多,工人开始供不应求,不少企业出现用工荒,进而减产甚至停产

C: 某地铁站附近因客流量较大成为小吃摊贩的聚集地,后因为摊贩越

来越多,严重影响了周围的交通秩序和卫生环境,被城管执法部门取缔

D: 某村镇的农民联合起来搞草莓种植,由于其质量好、产量大,很多收

购者纷纷慕名前来收购,周围村镇于是也开始种植草莓,不久该县成了

全国闻名的草莓之乡

答案：B

41.[单选题]澎湃:蜿蜒()

A: 激荡:逶迤

B: 犹豫:彷徨

C: 疯狂:坎坷

D: 踟蹰:浏览

答案：B
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42.[单选题]生活应该是一系列冒险,它很有乐趣,偶尔让人感到兴奋,

有时却好像是通向不可预知的未来的痛苦旅行。当你试图以一种创造

性的方式生活时,即使你身处沙漠中,也会遇到灵感之井、妙想之泉,它

们却不是能事先拥有的。下面哪一个选项所强调的意思与题中的主旨

相同()?

A: 英国哲学家休谟说,习惯是人生的伟大指南

B: 美国哲学家怀特海说,观念的改变损失最小,成就最大

C: 美国诗人弗罗斯特说,假如我知道写诗的结果,我就不会开始写诗

D: 法国化学家巴斯德说,机遇只偏爱有准备的头脑

答案：C

43.[单选题]疑病现象是指人们将自己轻微的不适现象看成严重疾病,

反复多次检查的现象,特别是当亲友、邻居、同事因某病英年早逝和意

外死亡后更容易出现这种现象。但检查排除相关疾病后能接受医生的

劝告,属正常现象。根据定义,下列不属于疑病现象的是()。

A: 因母亲去世,小赵最近身体虚弱,对任何事情都提不起精神,小赵的

姐姐怀疑她得了忧郁症,医生表示没有异常,但她仍觉得小赵的精神有

问题

B: 一工友因矽肺病去世,由于处于同样的工作环境,大家都觉得自己也

患上了矽肺病,尽管经过医生反复检查确认身体很健康,但大家仍觉得

自己的肺有问题

C: 李某因生病检查身体,医生在为他听心脏时,低声自语说:“心尖区

有点风吹样杂音……”李某就紧张地问医生是不是心脏病,严重不严重

,医生回答他,这是生理性杂音,不要紧的。但李某却担心自己得了怪病

D: 某马拉松运动员在报纸上看到一马拉松运动员死于心律异常的报道

,之后偶有跳脉他就觉得自己的心脏出了问题,认为自己可能患上了严

重的心脏病。医生仔细检查确定他心脏没有问题,非但没有让他感到轻

松,反倒使他更加着急了
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答案：A
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44.[单选题]“钓鱼网站”是一种网络欺诈行为,指不法分子利用各种

手段,仿冒真实网站的 URL地址以及页面内容,或者利用真实网站服务

器程序上的漏洞在站点的某些网页中插入危险的 HTML代码,以此来骗

取用户银行或信用卡账号、密码等私人资料。根据上述定义,下列涉及

钓鱼网站的是()。

A: 乙按照发件人为某银行的电子邮件系统升级的要求,通过邮件链接

进入账户页面,更换了账户密码,不久乙发现其账户内的资金不知去向

B: 甲点击网上书城页面上的友情链接,进入了一个小说网站,他下载了

几本小说后发现自己的电脑中了病毒,许多重要文件被恶意删除

C: 丙在网上搜索治疗糖尿病的特效药,他购买了排在某搜索引擎第一

位的药,没有任何疗效,经工商部门调查这家网站所售商品全部为假冒

伪劣产品

D: 丁在某网上购物商城购买了一双鞋子,付款后迟迟没有收到货,愤而

打电话给该商城投诉,被告知她上的网站是假冒的山寨网站

答案：A

45.[单选题]优良的出版文化可以______积极向上的时代精神,提升国

民的文化素养,而一味以经济回报为______的娱乐化出版,不仅危害读

者的心灵,从长远看,______的是全社会的健康发展,最终出版业自身也

难逃厄运。依次填入句中划线处最恰当的一组词语是()。

A: 构筑导向戕害

B: 建筑指导侵害

C: 营筑指标妨害

D: 创造趋向祸害

答案：A
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